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MODELO CLÁUSULA PRÁCTICAS FORMATIVAS-BECARIOS

En cumplimiento de La Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, sobre Protección de Datos de Carácter Personal, se le informa que los datos personales que nos ha facilitado serán  incorporados a un fichero titularidad de la UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACIÓN A DISTANCIA LES ILLES BALEARS (UNED-LES ILLES BALEARS), del Personal del Centro (PERLIB, ESTULIB).
Los datos personales no serán cedidos o comunicados a terceros, salvo en los supuestos previstos, según Ley y los necesarios para el control, desarrollo y cumplimiento de su vinculación. En su caso, los datos económicos serán cedidos a la entidad bancaria o financiera con la que la UNED-Les Illes Balears trabaje, para el correspondiente pago de las cuantías estipuladas.

Asimismo, en cualquier momento,  podrá ejercitar, los derechos de acceso, rectificación, cancelación y, en su caso, oposición, enviando una solicitud por escrito, adjuntando fotocopia de su DNI, dirigida dirigida al Registro del Consorcio Universitario del Centro Asociado a la Universidad Nacional de Educación a Distancia en les Illes Balears, situado en Camí Roig s/n, 07009 de Palma (Polígon Son Castelló-Sa Indioteria).
Firmado:
NOMBRE Y APELLIDOS 
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